
APIP-toiminta marraskuussa 2021
Aamu- ja iltapäivätoiminnan kysely huoltajalle ja lapselle

Vastaajien kokonaismäärä: 403



1. Lapsen vuosiluokka:

Vastaajien määrä: 401
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2. Olitko tyytyväinen iltapäivätoiminnasta tiedottamiseen, kun haitte paikkaa iltapäivätoimintaan?

Vastaajien määrä: 402
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3. Oletko tyytyväinen iltapäivätoiminnasta tiedottamiseen yleisesti?

Vastaajien määrä: 400
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Avoimissa kommenteissa tuli 
esille, että vanhemmat 
kaipaavat tietoa aktiviteeteista 
ja niiden aikatauluista. 
Ehdotuksena viestinnän 
lisääminen esim. 
viikko/kuukausitiedottein. Osa 
vanhemmista kaipaa tietoa 
lapsensa päivän kulusta.



4. Miten tekisit mieluiten yhteistyötä iltapäivätoiminnan ohjaajien kanssa?

Vastaajien määrä: 403, valittujen vastausten lukumäärä: 933
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Muilla tavoilla, miten? 
WhatsAppia pidetään hyvänä 
tapana kommunikoida



5. Iltapäivätoiminta järjestetään

Vastaajien määrä: 402
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6. Vastaavatko iltapäivätoiminnan tilat toiminnan tarpeita?

Vastaajien määrä: 399
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Avoimissa kommenteissa 
kaivattiin isompia tiloja ja 
pienempiä ryhmäkokoja.



7. Koetko iltapäivätoimintaan siirtymisen turvalliseksi?

Vastaajien määrä: 403
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8. Vastaako iltapäivätoiminnan päivittäinen toiminta-aika perheenne tarpeita?

Vastaajien määrä: 401
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Vapaissa 
kommenteissa 
toivottiin toiminnan 
kestoa pidemmäksi.



9. Onko asiakasmaksu mielestäsi kohtuullinen?

Vastaajien määrä: 402
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Osa vanhemmista kokee 
asiakasmaksut liian 
korkeiksi.



10. Onko asiakasmaksun huojennus- tai vapautusmahdollisuus tiedossasi?

Vastaajien määrä: 403
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Tarvitaanko tähän asiaan 
lisää tiedottamista? 
Asiakasmaksua piti liian 
suurena 15-19% 
vastaajista, jolloin ko. 
ryhmästä voi löytyä 
perheitä, joille 
huojennus- ja 
vapautusmahdollisuus 
voisi helpottaa perheen 
taloudellista tilannetta.



11. Tyytyväisyys iltapäivätoiminnan sisältöihin. Arvioi väittämiä asteikolla 1-4. (1=täysin eri mieltä, 2=melko eri mieltä, 3=melko samaa 
mieltä, 4=täysin samaa mieltä)

Vastaajien määrä: 403
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Iltapäivätoiminta on monipuolista.

Iltapäivätoiminta on suunnitelmallista.

Olen tyytyväinen iltapäivätoiminnan sisältöihin.

Iltapäivätoiminnan sisällöt palvelevat lapseni tarpeita.

Ohjaajat ottavat huomioon lapseni yksilölliset tarpeet ja
kiinnostuksen kohteet.

Iltapäivätoiminnassa ulkoillaan ja liikutaan riittävästi.

Yhteistyö ohjaajien kanssa on toimivaa.

Ohjaajat ovat ammattitaitoisia.

Lapseni kokee, että voi olla iltapäivätoiminnassa omana
itsenään.

Lapseni kokee olonsa turvalliseksi iltapäivätoiminnassa.

KYS 2021 IPPE-kysely/ yksityisten huoltajat ja lapset
KYS 2021  IPPE-kysely/ Kaupungin omat huoltajat ja lapset

Iltapäivätoimintaa 
arvioitaessa 85-90 % 
vastaajista arvioi olevansa 
väitteiden kanssa melko 
samaa tai täysin samaa 
mieltä.



12. Onko lastasi kiusattu iltapäivätoiminnassa?

Vastaajien määrä: 399
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Kiusatuksi tulemisen 
tunne on 14-20%. 
Yksikin kiusattu lapsi on 
liikaa. Mitä voimme 
tehdä tälle asialle?



13. Jos lastasi on kiusattu, miten?

Vastaajien määrä: 70, valittujen vastausten lukumäärä: 97
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Muita mainintoja 
kiusaamistavoista: 
härnääminen, ärsyttäminen, 
tavaran rikkominen, töniminen



14. Iltapäivätoiminnan palveluiden merkitys lapsiperheille. Arvioi väittämiä asteikolla 1-4.(1=täysin eri mieltä, 2=melko eri mieltä, 3=melko 
samaa mieltä, 4=täysin samaa mieltä)

Vastaajien määrä: 402
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Iltapäivätoiminnan palvelut ovat tärkeitä ja edistävät
perheemme arjen sujuvuutta.

Iltapäivätoimintaan osallistuminen tekee lapseni
iltapäivistä turvallisia ja edistää lapseni hyvinvointia.

Koen iltapäivätoiminnan tukevan kotimme kasvatustyötä.

KYS 2021 IPPE-kysely/ yksityisten huoltajat ja lapset
KYS 2021  IPPE-kysely/ Kaupungin omat huoltajat ja lapset

Yli 95 % vastaajista on melko 
samaa tai samaa mieltä.

Yli 95 % vastaajista on melko 
samaa tai samaa mieltä

Noin 90 % vastaajista on 
melko samaa tai samaa 
mieltä. Noin 10 % ei osannut 
arvioida asiaa.



15. FIILISMITTARI HUOLTAJALLE.Arvioi asteikolla 4-10, miten tyytyväinen olet iltapäivätoimintaan kokonaisuudessaan.

Vastaajien määrä: 400
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16. Onko sinulla kavereita iltapäivätoiminnassa?

Vastaajien määrä: 397
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17. Pitävätkö iltapäivätoiminnan ohjaajat huolta siitä, että kaikki otetaan mukaan leikkeihin?

Vastaajien määrä: 392
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Suurin osa lapsista kokee 
tulleensa otetuksi 
leikkeihin. Edelleen pitää 
kuitenkin kiinnittää 
huomioita siihen, ettei 
ketään jätetä 
ulkopuolelle.



18. Onko sinulla turvallinen olo iltapäivätoiminnassa?

Vastaajien määrä: 394
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19. Uskallatko kertoa aikuiselle, jos sinua kiusataan?

Vastaajien määrä: 391
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Lapsille pitää 
muistuttaa, että 
aikuisille voi ja pitää 
kertoa kiusaamisen 
kokemuksista.



20. Onko iltapäivätoiminnassa mahdollista tehdä niitä asioita, jotka sinua kiinnostavat?

Vastaajien määrä: 393
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APIP-toiminta on 
ryhmätoimintaa. Miten 
saadaan kaikille lapsille 
tunne siitä, että heidän 
kiinnostuksen kohteensa 
otetaan huomioon?



21. Voitko vaikuttaa siihen, mitä iltapäivätoiminnassa tehdään?

Vastaajien määrä: 390
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¼ lapsista kokee, ettei voi 
vaikuttaa siihen, mitä 
iltapäivätoiminnassa tehdään? 
Miten saadaan lisättyä lasten 
tunnetta omista 
vaikutusmahdollisuuksista?



22. Onko iltapäivätoiminnassa mahdollisuus lepoon ja rauhoittumiseen?

Vastaajien määrä: 393
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Mikä on IPPE-toiminnan 
tarkoitus? Mikä on 
mielekkäiden aktiviteettien ja 
levon suhde? 



23. Onko välipala riittävä ja terveellinen?

Vastaajien määrä: 394
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Osa huoltajista/ lapsista 
kokee, että välipalat 
eivät ole riittäviä.



24. Onko iltapäivätoiminnassa mahdollisuus vapaaseen leikkiin?

Vastaajien määrä: 394
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25. Liikutaanko ja ulkoillaanko iltapäivätoiminnassa riittävästi?

Vastaajien määrä: 391
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26. FIILISMITTARI LAPSELLE. Arvioi asteikolla 4-10, miten kivaa iltapäivätoiminnassa on.

Vastaajien määrä: 395
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En viihdy ollenkaan.

KYS 2021 IPPE-kysely/ yksityisten huoltajat ja lapset
KYS 2021  IPPE-kysely/ Kaupungin omat huoltajat ja lapset

Fiilismittari osoittaa 
kokonaisuudessaan 
tyytyväisiä APIP-
toiminnan asiakkaita.


